

**VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ**

**HODNOCENÍ  
VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Melanie Schwarzová

NÁZEV PRÁCE <b>Vliv výživy na výskyt civilizačních nemocí člověka</b>
---

<b>Úroveň splnění tématu BP</b>	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

<b>Splnění formálních náležitostí BP</b>	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce		X				
spolupráce s vedoucím práce	X					

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **A - VÝBORNĚ**

**Slovní hodnocení práce:**

Studentka Melanie Schwarzová zpracovala bakalářskou práci na téma Vliv výživy na výskyt civilizačních nemocí člověka. Práce je původní a není plagiátem. Odevzdaná listinná podoba práce je totožná s verzí vloženou do informačního systému Theses.

Cíl práce byl splněn. Teoretická část vybírá vhodné pasáže řešené problematiky z odborné literatury, na které navazuje v části praktické. Praktická část vznikla na základě aktivit studentky, její spolupráci s vybranými subjekty, provedeního dotazníkového šetření a řízených rozhovorů. Z provedené analýzy vyplynuly konkrétní klady a nedostatky jejichž řešení je navrženo v části návrhové. Součástí je i ekonomické vyčíslení návrhu.

Po celou dobu zpracování studentka aktivně problematiku konzultovala a snažila se co nejlépe splnit uložené úkoly. Občas ji snaha o maximálně kvalitní splnění některých částí BP brzdilo v práci.

Studentka prokázala schopnost samostatně řešit zadanou problematiku, navrhnout její řešení včetně domýšlení ekonomických souvislostí.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A**

**Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.**

Datum, místo a podpis vedoucího: 26. 4. 2016, Brno